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アクティブ 
サブウーファー

フロント（右）

サラウンドバック/
フロントハイ（左）*

サラウンド（右）

センター

サラウンド（左）

フロント（左）

サラウンドバック/
フロントハイ（右）*

接続に使用するコードは付属しておりません。

詳しくは、取扱説明書をご覧ください。

スピーカーを設置し、つなぐ
1

アクティブ 
サブウーファー

* サラウンドバックスピーカーとフロントハイスピーカー
を同時に使用することはできません。 
どちらかを選択して設置して下さい。

アクティブ
サブウーファー

フロント（左）
フロント（右）

フロントハイ（右）*

センター

サラウンド（左）

サラウンド（右）

サラウンド 
バック（右）*

フロントハイ（左）*

サラウンド 
バック（左）*

アクティブ
サブウーファー
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HDMI TV OUT

HDMI OUTPUT

他の機器をつなぐ
2

本機の準備をする
3

テレビ

： 電源オン／スタンバイ

Easy Setup（かんたん設定）で本機を設定する
4

INPUT SELECTOR

フロントハイスピーカーを接続する場合、自動音場補正を実行するたびに、フロントハイスピーカー
（5/. または 4/.）ありのスピーカーパターンを選んでください。
スピーカーパターンについて詳しくは、取扱説明書の「スピーカー設定メニュー」をご覧ください。

Easy Setup（かんたん設定）が完了します。

エラーコードが表示されたら、エラーを確認し、もう一度、自動音場
補正を実行してください。
エラーコードについて詳しくは、取扱説明書の「スピーカー設定メ
ニュー」の「エラーコードが表示される場合は」をご覧ください。

Easy Setup（かんたん設定）が始まります。

初めて本機を起動すると、もしくは、本機を初期化したあとに、Easy Setup（かんたん設定）画面が表示さ
れます。Easy Setup（かんたん設定）画面の指示に従ってリモコンで本機を設定してください。

ブルーレイディスクプレーヤー

DVDプレーヤー PlayStation®3

接続に使用するコードは付属しておりません。

iPod, iPhone

BSデジタルチューナー、 
デジタルCSチューナー、 
ケーブルテレビチューナー

テレビの放送を本機のマルチチャンネルサラウンド音声で楽しむには
 ARC* 対応テレビの場合は、ARCの印刷があるHDMI端子にHDMIケーブルを接続してください。
  ARC対応ではないテレビの場合は、HDMIケーブル接続に加えて、光デジタルコードを接続してください。
*  ARC（オーディオリターンチャンネル）： HDMIケーブルのみの接続で、テレビの音声を本機に出力するこ
とができます。

測定用マイク
（付属）

視聴位置に測定用マイクを設置して、
マイクの高さは耳の高さに合わせます。


